



Завершено расследование уголовного дела по обвинению 40-летнего жителя республики в незаконном проникновении в жилище, совершенное с применением насилия



Яшкульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя республики, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное с применением насилия).

По версии следствия, в вечернее время 05 июня 2022 года 40-летний житель Юстинского района Республики Калмыкия, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью распития спиртных напитков прибыл к домовладению своего знакомого, где применяя насилия в отношении хозяина дома, проник в жилище последнего против его воли и согласия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с обвинительным заключением направление прокурору.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1700930>